



Програма на фестивала за куклено изкуство „Шарено петле“ за 05 юли

петък, 05 юли 2024

Програмата на седмото издание на Фестивала за куклено изкуство за всички възрасти „Шарено петле“ днес, **05 юли 2024 г.:**

10.00 ч. - Парк на Регионалния исторически музей - „Цирк Мираж“ на ДКТ - Видин, представление за деца. Спектакълът е изграден от различни циркови етюди с кукли марионетки. Представлението е без текст, изградено изцяло върху оригинална музика на италианския оркестър Камиллокромо.

16.00 ч. - в театъра - Крилато ателие с Галя - Творческо ателие за деца с Галина Савова, в което малчуганите ще правят пеперудени крила. Участие след предварително записване.

17.30 ч. - ДКТ, Камерна сцена - „Храбрият малък шивач“ на ДКТ „Иван Радоев“ - Плевен, представление за деца. Един мъничък шивач тръгва по света, за да разкаже на всички за геройството, което е извършил - как победил седем с един удар.



19.00 – ДКТ, Голяма сцена - „Банкови кризи и наказания“ с режисьор Теди Москов на кукления театър в Стара Загора. Главният герой си търси работа и попада на най-неподходящото за него място – в банка. А той е със свободна професия и нищо не разбира...



5
10:00 часа
ДАРЪ НА ПОСЪВЪТА ИЛИ ИСТОПРЕСЕН МОЗЕК

„ЦИРК МИРАЖ“

ДКТ - Вудин
Представление за деца

Автор, режисьор, сценарист, техникоси и изработка на кукли:
Теодор Борисов
Художник: Теодора Обретанова
Музика: Оркестър Камилкафрано, Италия
Участници: Надежда Камбитова и Кристиан Карнев
Цирк „Мираж“ е народен театър за всички възрасти. Спектакълът е изграден от различни циркови етюди с кукли, марионетки – балерина, гимнастка, въжодар, фокус, историята на Космоса – астронавта пробива публицата с социалната философия за Робора. Търкостите и сръчността на айландите надделяват със айланда с висок професионализъм в марионетите на куклите марионетки. Представлението е без текст, изградено изцяло върху оригинална музика на италианския оркестър Камилкафрано.



5

5
16:00 часа
ДРАМАТИЧНО-КУКЛЕН ТЕАТЪР „МАЯ РАБЕР“

КРИЛАТО АТЕЛИЕ С ГАЛЯ

Творческо ателие за деца с Галина Савова
С подобрителни записвания



Идея и реализация: Галина Савова
Творческо ателие за деца, в което те ще изработят пертурени крила, с които да отлетят от театъра.



6



По приказката на Братя Грим

Режисьор: **Иваски Боева**

Сценариста: **Таня Невелича**

Музика: **Михаил Шалкиб-син**

Участват: **Иван-Александър Дюнев, Иван Жунтовски, Марина**

Богданова, Марина Петрова, Николай Стойчев

Един мъничък шивач трябва по обета, да да разкаже на всички за
аристостта, която е събрал - как победил оцан с един удар. Сигур
както ще го попитате? Това е единственият начин да се избегне
самоувереност ще го забърка във всякакви каша - с червокрили съсед
поди цар и със отравни волкани. Но ето как на нашия малък приятел
ще му се наложи да събори цитински аристокра - и така да докаже на
волки, че най-малко момчетата също са способни на зомки и храбри дела.

5
УМ

17:30 часа

ДРАМАТИЧНО-УЧЕБЕН ТЕАТЪР "ИВАН РАЗОВ"
КАТЕДРА СЕДИ

„ХРАБРИЯТ МАЛЪК ШИВАЧ“

ДКТ "Иван Разов" - Плевен

Представление за деца



7

БАНКОВИ КРИЗИ И НАКАЗАНИЯ

режисьор **Теди Москов**

